

PROCESSO SELETIVO Nº 14/2023
COMUNICADO 001 – RETIFICAÇÃO DE TEXTO NO EDITAL

A FUNPEC – Fundação Norte-rio-grandense de Pesquisa e Cultura informa a **retificação de texto no Edital do Processo Seletivo 14/2023**, a saber:

Onde se Lê:

5.3.1. Os candidatos classificados na Etapa 1, serão convocados a realizar a Etapa 2 (Entrevista Técnica), de ~~forma presencial~~, em data, local e horário a serem divulgados junto ao resultado definitivo da fase anterior.

Leia-se:

5.3.1. Os candidatos classificados na Etapa 1, serão convocados a realizar a Etapa 2 (Entrevista Técnica), de forma remota, em data, local e horário a serem divulgados junto ao resultado definitivo da fase anterior.

Natal, 06 de setembro de 2023.
Grupo de Recursos Humanos – FUNPEC